



Перед судом предстал житель Вязьмы по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого, в том числе за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 8 марта текущего года в квартире одного из домов города Вязьмы было обнаружено тело местного жителя, 1991 года рождения с ножевым ранением живота.

По подозрению в совершении преступления задержан хозяин квартиры.

По версии следствия, обвиняемый со своим знакомым в состоянии алкогольного опьянения пришел домой, где продолжил употреблять спиртное. Жена стала ругаться на нетрезвых мужчин, в результате гость проявил агрессию к хозяйке дома и ударил женщину. Супруг заступился, между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин квартиры нанес своему знакомому удар ножом в живот. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Вину в совершении преступления мужчина признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1593141>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
